&g B

ER 44 0D b T 14 RE

F WA Gv)
—RiEERRRMEE '8 STK-400 (21. To~36.4 o)
JIS  G-3444 STK-500 (42. T6~60. 5 o)

N 21.7 2.0 0.972 1,238 0. 607 0.7 0.56
217.2 2.0 1.24 1,583 1. 26 0.89 0.93
34.0 2.3 1.80 2,291 2.89 1.12 1.7
42.7 2.5 2.48 3,157 6.4 1.42 3.0
48.6 2.4 2.73 3,483 9.32 1.64 3.83

5 60.5 2.3 3.30 4,203 17.8 2.06 5.89

BINL T

— B A TR M STKR-400

JIS G-3466

50 50 2.3 3.34 4.252 15.9 1.93 6.34
| 60 60 2.3 4.06 5.172 28.3 2.34 9.44
90° 75 75 3.2 7.01 8.927 75.5 2.91 20.1
< X = X 100 100 3.2 9.52 12.13 187.0 3.93 31.5
t
I
FMEEESE  ME  SS-400
JIS  G-3191

9 0.499 0. 6362 0. 0322 0.225 0.0716
10 0.617 0. 7854 0. 0491 0.25 0. 0982
13 1.04 1.327 0.14 0.325 0.216
16 1.58 2.011 0.322 0.40 0. 402
19 2.23 2.835 0.64 0. 475 0.673
22 2.93 3. 801 1.15 0.55 1.05
25 3.85 4.909 1.92 0.625 1.53
b 30 5.55 7. 069 3.98 0.75 2.65
36 7.99 10. 18 8.24 0.90 4.58
50 15.4 19. 63 30.7 1.25 12.3
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AH DEEERE

x 50 27 1.08 13.50 28.12 8.201 1. 443 0.779 11.25 6.075
60 30 1.44 18.00 54.00 | 13.500 | 1.732 0. 866 18.00 9. 000

@ A RUERDFFELHE (kN/cm?)
HHED. <BED. HEED. VR UDE,
NNED. XEARND 132 118 1.32 0.103
TE HI ATED. LEED,
NNV EFNNDH 1.03 0.88 1.03 0.074
hL 1.91 132 1.91 0.21
<YL 350 REIEFPE 1.47 1.03 147 0.15
BiRESR 1.62

REDFHEITFITHT 137
Z7 VAR

REDRHEICBEATH 0.78
PAWN AT BMROERIC LY LFEDA/3E

@ SiH D FERUFFSINNE

G3)

HBRSNEDEZ. AMOMMSEDETHS.

(kN/cm?)

FMOEETHN16mmILT 245 16.3 9.3 245
M OEETHN6eMmEBZ
SS400
P 235 15.7 8.9 235
MM DEEHNL0MmMEBZ HED 21.5 143 8.2 215
@ RV FFEDOHFBISHE (kN/cm?) @ =HKIVFDF (& (kN/cm?)
_ F8T 58.8
=HRIV s GE) 0.2F 0.42F F F10T 73.6
ESERVIAS 0.38F 0.5F FGE2) F11T 80.9
e 0.48F 0.9F
7>h—RIbk 0.28F

(6=3)

2. EVHEERARER B EIE S ER 0.5F £ T 5.
3. FEISMEI DR E DEXIE. 5IREEDED 4 3D 3 DS EVTNHNENHTDIEL T B, (kKN/cm?)

4. FBISNEIRIL - O (VR MR THEHIT 20D ET 5.

TL.BARIV ZEEEES LEVTIEERET 55615 BRIV FORDOKICK 5.



ErE D& E R

ITh - bh’ b h? hi12
l 12 6 =0.28867h
[bf

i o h* h* hi12

4 12 6 =0.28867h
f—n—f

=3.14
. nd? o d* n d’ i HHEJ
L_d 4 64 32 4 S=nd
0.06h ¢ 0.12h° 0.457 r

EERS Lk

ﬁ 0k :‘/ﬁ (em)
D T/ NK
Z0 0 75
‘jﬁjé \ E:voJfRE (t /o)
= L\ I : EEEEAICBE S SBTE_RKE—A > b (em*)
Nk:BEPEEERRTE (t)

0k | @ 0.5¢0 0.72 20

AMOERZRHE w
1 0 1 2 3 4 5 6 1 8 9 1
20 1.2 1.2 1.2 1.2 1.2 1.2 1.2 1.2 1.2 1.3 20
30 1.3 1.3 1.3 1.3 1.3 1.3 1.3 1.4 1.4 1.4 30
40 1.4 1.4 1.4 1.4 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 40
50 1.5 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6 1.7 1.7 1.7 50
60 1.7 1.8 1.8 1.8 1.8 1.8 1.9 1.9 1.9 1.9 60
70 2.0 2.0 2.0 2.0 2.1 2.1 2.1 2.2 2.2 2.2 70
80 2.3 2.3 2.4 2.4 2.4 2.5 2.5 2.6 2.6 2.7 80
90 2.7 2.8 2.8 2.9 2.9 3.0 3.0 3.1 3.2 3.3 90
100 3.3 3.4 3.5 S5 3.6 3.7 3.8 3.8 3.9 4.0 100
110 4.0 4.1 4.2 4.3 4.3 4.4 4.5 4.6 4.6 4.7 110
120 4.8 4.9 5.0 5.0 5.1 5.2 5.3 54 5.5 5.6 120
130 5.6 5.7 5.8 59 6.0 6.1 6.2 6.3 6.4 6.4 130
140 6.5 6.6 6.7 6.8 6.9 7.0 7.1 1.2 1.3 1.4 140
150 1.5 — — — — — — — — — 150
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A REAIS N ISR T BHFBREMIC HESe (t /o)

1 fo 1 fc 1 fo 1 fo 1 fe

1 1. 60 51 1.37 101 0. 872 151 0. 420 201 0. 237
2 1. 60 52 1.37 102 0. 861 152 0.414 202 0.235
3 1. 60 53 1. 36 103 0. 850 153 0. 409 203 0.232
4 1.60 54 1.35 104 0.839 154 0. 403 204 0.230
5 1. 60 58] 1.34 105 0. 828 155 0.398 205 0.228
6 1. 60 56 1.33 106 0.817 156 0.393 206 0.225
1 1.60 57 1.32 107 0. 806 157 0.388 207 0.223
8 1.59 58 1.31 108 0.795 158 0.383 208 0. 221
9 1.59 59 1.30 109 0.784 159 0.378 209 0.219
10 1.59 60 1.30 110 0.773 160 0.374 210 0.217
1 1.59 61 1.29 11 0.762 161 0. 369 211 0.215
12 1.59 62 1.28 112 0. 751 162 0. 365 212 0.213
13 1.58 63 1.27 113 0. 740 163 0. 360 213 0.211
14 1.58 64 1.26 114 0.729 164 0. 356 214 0.209
15 1.58 65 1.25 115 0.719 165 0. 351 215 0.207
16 1.58 66 1.24 116 0. 708 166 0. 347 216 0. 205
17 1.57 67 1.23 117 0.697 167 0. 343 217 0. 203
18 1.57 68 1.22 118 0. 686 168 0.339 218 0. 201
19 1.57 69 1.21 119 0.675 169 0.335 219 0. 200
20 1.56 70 1.20 120 0. 664 170 0. 331 220 0.198
21 1.56 n 1.19 121 0. 654 17 0.327 221 0.196
22 1.56 72 1.18 122 0. 643 172 0.323 222 0.194
23 1.55 13 1.17 123 0.632 173 0.320 223 0.192
24 1.55 74 1.16 124 0. 622 174 0.316 224 0.191
25 1.54 75 1.15 125 0.612 175 0.312 225 0.189
26 1.54 76 1.14 126 0. 603 176 0. 309 226 0.187
27 1.53 71 1.13 127 0. 593 177 0. 305 2217 0.186
28 1.53 78 1.12 128 0. 584 178 0. 302 228 0.184
29 1.52 79 1.1 129 0.575 179 0.299 229 0.182
30 1.52 80 1.10 130 0.566 180 0.295 230 0.181
31 1.51 81 1.09 131 0. 558 181 0.292 231 0.179
32 1.51 82 1.08 132 0. 549 182 0. 289 232 0.178
33 1.50 83 1.07 133 0.541 183 0. 286 233 0.176
34 1.50 84 1. 06 134 0.533 184 0. 283 234 0.175
35 1.49 85 1.05 135 0. 525 185 0. 280 235 0.173
36 1.48 86 1.03 136 0.517 186 0.277 236 0.172
37 1.48 87 1.02 137 0.510 187 0.274 237 0.170
38 1.47 88 1.01 138 0. 502 188 0.271 238 0. 169
39 1. 46 89 1.00 139 0. 495 189 0. 268 239 0.168
40 1.46 90 0.992 140 0.488 190 0. 265 240 0.166
41 1.45 91 0. 981 141 0. 481 191 0. 262 24 0.165
42 1.44 92 0.970 142 0.475 192 0. 260 242 0.163
43 1.44 93 0. 959 143 0.468 193 0. 257 243 0. 162
44 1.43 94 0. 948 144 0. 461 194 0. 254 244 0. 161
45 1.42 95 0.937 145 0. 455 195 0. 252 245 0. 159
46 1.41 96 0.927 146 0. 449 196 0.249 246 0. 158
47 1.4 97 0.916 147 0. 443 197 0. 247 247 0.157
48 1.40 98 0. 905 148 0.437 198 0.244 248 0. 156
49 1.39 99 0.894 149 0. 431 199 0. 242 249 0. 154
50 1.38 100 0.883 150 0.425 200 0.239 250 0.153

(3), =12k ) (SS41, SM41, STK4, STR4Al, SSC4l, t=40mm)



PO FA

RHEZ
No. HE RAREBAB LA EFEW BIFE—2 > kM f=h#H O
1 P 7 . Rs=P Pfs
EB Q=-P M= -P/( = 3E]
A FEB W=P
2 ? Re=P +P: Pﬁj sz
eI YT | Qe=-(P+PY) Mz=-(Pi(+P:b) 51= —— +==2 (3(-b)
’B 3EI 6EI
A FRB W=P +P:
o ? _
’ *-a - Re=r s_ Pb' (1, 3a
C | a=-P M=-P =—<+_>
A -8 b 3EI 2b
- w=Pp
Rs
4 I i} £ T Re= @l 0!’ ol
b B=— M - - =
OTTITTITTE, | © ;”f B REI
F:a W= @
5 ol
Re= 2
. ? » 2 4
MJE T o aé/ : 3?));
A Re W=w2—ﬁ
1
- 2 . Ri=Rs Zg
0/2——9—0/2 P! Pr
# P ‘f P | Me="+ =
g 5 % Q4 =- QB:E 4 48E]
W=P
2
P f RA:QA:PTb
a p b‘ﬁ' Pab ])azb2
P Mc=—— =
—_— s | Re=- Qs="0o ] 3EIl
Ra Rs l
Ww=P
g S max — 23P(°
Fe/3 f/ e/34 Ri=Ro=F Pl OA8 LT
A P TE . Qs=- Os=P Mc=?=Mmax (1% DAL
a~ ¢ @ %B W =2p _ S5PC
162EI
g 3
| . Ri=Rs _EP
124 19P(°
/04—y /—-2/4 3 Mc=— =
} TE TE Tp Qi=- Qs==P 2 384EI
As T 2B 2
i e | w=3p
5 ¢ Ri=Rs=2P 63P(
2/5 ¢/5 3P( 0 =
P//F”TE’// S Qi=- Os=2P MD:?szax fmax 1000E/
AT D 28 | =4P (1Y O HIE)
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No. wE RAR. BAMNQ. £FHEW BIFE—2> kM f=h#H O

6 Ri= Rz =P M max = Pa

& max =P—“(342 —4a*)
24 EI

a e a
a b a% Qi=-05=P .
} P P = (1% Y o H )
Ai— ¢ D 2
Ra R

B §c=PL2(3e—4a)
E 6 EI
1 / 2 4
¢ RA:RB:% M max = I 0 max = Sl
| } | 8 384 EI
NEEENEENSINNENE 0i=-0s=2L (EVXRLES:)) (XY DH )
An AB 2

Ra Rs

. f=2 ERI _ ol 2 .
’ - ¢ = = 2022 Ve ~ @(*—4a%) de = =0 (8m — 4nf +m *)
-1 "7 2 8
- 2
w Oi-=- QB:w(é 2a) m =1_7ao)i,,%/a\
Aa C 7B 2
Ra Re W:w(E—Za)
9 ¢ £ b’ 2 2\ 2 wb’a
Ri=Qu=—\1r _ ot a dc=——(0+3
"a b SR Ay M max —T<1—7> Ty TARE
o 111 ob
= T + 2
A p Rz =0s 27 (f ll) (ng_["’a)@%/ﬁ\
Lx_l Re W=0-b
2 RN @R
1 5 _ 3 __prr
Ra= = = Ms =-—P/ 0 max _
SRR ET: "7 06 48 /S EI
: 2 —y 2 ‘ 11 5 :
Ry = —P Mp= Mg =—P( _ _ TPp¢
P/z //+// 1/2} 8 32 o0 = 08 = S S ET
F ;T Re = - Oc :15_6P
AL D AB E AC 1
Ra Re Rc 0 :.Qggz_ﬁp
2 4
Ri=04=>00 Ms=-2o0 5 max = 2%
—— e, 8 8 185 EI
LIIITTITTTTITIIT] » Ro = >ms Mo = —— 0 (x=0422 rDHBE )
An B A& A C 4 128
RA RB Rc _ _ 3 ’ 3
M:‘\J_/A Re=-Qc=go <X=§€0)f737/a\>
= Qs =-Qsc = —0/l
3 —cR.—0.=2
¢ ¢ Ra=R.=0 3 7 MB=1P[ §D=JG=LPW
/3 uwlw n /3 PO I 3 486
SRR MD=MG=%P[
e =-Qps =-—P
Al D E aBF G AC © ¢ X
8 e ¢ wo=4p M: = Mr = o P
(ToH U B2
1 5 5 2 wa’ wla
o’ —a _ wa oc=—_+ "% (4q° - 1
e . Re=2-a’) ¥ ) Ms=- = Y 24EI( )
—T 2 0)([+a)2 v . a)Xaz o = 50)[" _ Msz
= max = A4 °* X0 —
AIIHIIHIHIIIII: ’ 20 2 384 EI 16 EI
JaY AB _ ) ) ]
Ra Ra Ox1=Ra—w x1 o — /> —a PP (AB L)
X B(_zl Ox2=wx2 20
2 wa’ B ,
Ra=- — _ wa
B’ 2 M 5 g = 25 (3a + 40)
’ 1 | remear 5~ @4
w wa’ 18/3E1
AR ) x1=- .
Ra Rs Y Q 20 So = - wl’a
= 32 EI
Lx,d x4 0x2=0x2
X X 05 - wa (BRI )
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3 o (0 —2pa) e gpa ) | (ABHTRIE)
20 M max =£—la 500* al?
8w(? oo = -
Rs=awl+P—R4 384 EI 16 EI
¢ 2 Mp=-P-q
| w . Tp Qui= Ri— o x1 ’ 3
a
=__— P+ .
AA”H[”IIBA c (AB ) dc 3EIP 05 a
Ra Rs
bx,d g _ . @, al
24EI  3EI
37
* R4 = _a)(a i £)2 —wh’ _ wa 2 (4B sl
o Mi=-—— 5o = SOL (Ma+Ms)10?
a /] b
T L1 ey 0B+ ) —wa? b 384 EI 16 EI
LILITITTITIT I, 2¢ 2 va
AL B4 Q4= Ra— wa w a 0c=——-0a*a
Ra Re Mx = Rax ——(a + x) 8EI
X 05 =wb — RB (4B #) 2
(AB#)
= 2L (12 442 2p%)
24 EI
! 7 =@t oo @0 (LN e s Sot
Ri=Rs=2 8 cos @ 8 384 EI cos’0
2
w
MM Hi=2sin 0
2
B QA:-QB:£'COS0
w,.»/l\wV R"T 2
W b =V
Wo = @ cos’0
A )
H/RA
A
1 \VA
? 4
l /\A
/cosﬂ
A
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BEETEH

LWEOHEOH L LT, BIMIIHDE L —RIIR
2oWTEHET.

1) BIILEDHENGS
(1) WEDHENE
B-a 0k 3w ELILHOEOHE TS,

B:K=0.2&tL, LBFE: ¢=1.0t/m* 2 RAL
L, & doflE:
Pi=K(g+yd)=0.2%(1.04+1.5Xd) (tf/m?)
L2k, IUHDEERS L CHHE, RANEED,
BUIE X
Py=0.2%(1.0+1.5X%0)=0.2 tf/m?
Poo=0.2%x(1.0+1.5%2.0) =0.8 tf/m*
Psp=0.2%x(1.0+1.5%5.0) =1.7 tf/m®
b,

3,000

| own N i o WACARORE RS IR | BB R
(m) 0 5 10 y (tfim3) |c (tf/m?) | ¢ (%) |Es(tf/m?)
RSTRSTRS

1 & g

: \ ~

v
2 | n

: 3

" 15 20 2 700
31 %

i

x

E-a BHIiL@HBEOREFG

Bl B 0 H-200x200x8x12
£E1/=5.0m EvF:@l5m
MRS - E=2.1X10%gf/cm?
Wi 2 RE—A > b 1 [:=4,720 cm*
MRS © Z:=472 cm®
(2) MENEHE
fIER, B-bD&LS32amERET 5. MIEMR

Py
=] Pn
4
.“‘ o
............... Psgo
E-b IESRT

(3) Wh « EROHEE

F+ > (Y.L.Chang) o=z & 0 [UHDEDOEK
HifE—X> b, BRKEAKS, UHDEFEROL
fIzHET 5,

BRAHITE—XV b
Muax="Pa * b * om(Bh) (tfem) +orerrevereensones 5%}

_J(A+28R)*+1 _ 1
em(BR) = 25k exp[ tan 1+28h]

..................... (,r)
ﬁﬁﬁ‘&ﬁfrﬁ ] Qmax=Pa(tf)
L HBETRER DAL’ ¢
3
5mu=%x @ (Bh) (Cm) «+eesrveesrsesssnnens (%)
va(Bh) =

(s-H)as 20— a-varce0—(o-4)
(Br)®




BEE S

..................... (I.)

T, BYHENROEBTEDOES

po=Ptliy px@=0-240.8 5 x1.5
=1.5tf

D : #iHI¥E & (m)

@ . BHE v F(m)

e, P, OEHSOME :

_ 2B+ Py _2%X0.24+0.8 —

h=3 Bt B ~P=3(0.2+0.8) <2:0=0.8
=80 cm

k23, ¥f, 87T

g \/41-:1 4x2.1><ri{()}°><4.?20

=(.0064(1/cm)

reiElL, TENHREBETRIFTCHINIEE, HUE
D2MERIAAT, 2Es T 5HBEbHHBI TR
ZL2fchiEE 3 5,

Bh=0.0064 X 80=0.512

1 =
R - 3-73-— 00064 =156 cm

o

Lizb,
PUEXoERHIFE—2A> ML, (1) RED

J(1+2X0.512)%+1
2X0.512

om(Bh)

~1 1

exp| —tan stz <140

Mumgx=1.5%0.8X1.40=1.68 tf*m
BAREANSIIZ
Qmax=Pa=1.5tf
L DBESFOEMR/IE, (x) X&LD

(zs—%jy+m5m—%zs—u
(0.512)*%

@a(Bh) =

><o.512><z+o.512—(245~—§-)
(0.512)°

=32.8

1500 X 80°

2X2.1X10°%4720 x32.8=1.27cm

Omax=

ER B,

(4) LB HENIRET
IEHDEOBMOMEEEIX, XROEBY L2 %,

BTGB -

Op= ME"" igg =0,36 tf/cm?< f»

=2 Otf/cm! .................................... OK
o BTG E (FER)
TAWGHE .

=Omex 1.5 4 19 tr/emi<s,

~ Aw  0.8X%17.6

=1,12 tf/cm? srerreenieiniiiinn, OK

fs B AMICHE (h5H)
(5) RANRE DIRES

BIZILFEDEORANRE S ORETIZ, H-c O
ORANIFLR 0 EDLNDE—A Y FOFIEFVLEK
HTITI,

FE@AIE— 2> b | Ma=Ma+ Moz (tf-m)

Ma, . HEEIERD € — 2 >~ b =Par X la1 (tfem)

Maz : IRANEDE— R > b =Paa X laz(tf+m)

Py
Q \P R
Py =
P
k: .
\\‘J
S ; Py Paz b,
Q &Y
= ) ",
\
. \ Py
Py 0

F-¢ BRANBNE— A PHEW
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—— HEET

EWMAOMER, WHEIBME Y 754, BRAL
R bilE B 4 AHET 2,
WHEREDES] : Pa
Po DR ROALE :
la=h+D'=0.8+3.0=3.8m
May=PFPs X 153=1.5X3.8=5.70t*m
RANSPRIEDES :

=1.5tf

Pa=futBaypxp

=%x3,0x0_2=0.75 tf

Po, OERAAOAIE :

2P0+ Fso ’
~3(Poot Pro) ol

2X0.841.7 0 n n_
=300.8+1.7) <3-0=1.32m

Maz=Paz X la2=0.75%1.32=0.99 tf/m
Mi=Ma1+ Ma;=5.70+0.99=6.69 tf/m
Z@Ale—A2b L Mp=ppX s
ZEHLER, FrFY Vv ALRRLIOIKRD B,
RHIEOZMLE :

Pp1=(1.5x0.0)tan2(45’+-22:)+2><2.0

X tan(45“ +%)=4 .14 tf/m?

RANREOZ@WLLE :

sz=(1.5><3.0)tan’(45°+1

2)+2><z.0

xtan(45°+—22°—)=s.95 tf/m?

ﬁfﬁiﬂf@ﬂ'x‘ . Pﬁ' }i’ ﬁﬁa) 2 ‘f’é‘ ; ZB ﬁ-ﬁvo

Pp=£%PL’XD’XZB

=4.1448.96 %3 0x2x0.2=7.86 tf

P, D AROALER :

— 2P1+P2 ’
£&_3(Pp1+Pm XD

2x4.14+8.96 3
=3(4.14+8.96) <3-0=1.3lm

Mp=pr I,=T.86%X1.31=10.29 tf/m
F—AY POFEVDOEELEK

F,=-%B- 150 6299-1 §3>1.2 seeerrernnranans OK

R L, BERANES 3, 2 3 %ahbn‘t:ﬁ

D, BER: I D2FUEED T2,

=22
L B 0.0064

(6) BEEARDIRET
BRI, H-dD L BYIEE d cm, & 100 cm D
BSRr LTRHNT 2,

=312 cm

B
11
) EENEIENEN g
L
@
E-d #El
FEAIER D HARIEE

Prex=P20=0.8 tf/m?

W= PrnaxX1.0=0.8 tf/m

le=@—B=1,5—0.2=1.3m
BERCO»BENR, ROLBY LE3B,

giyE—x> b

2 2
M=l _0.8X1.3 _4 169 tfem

=16,900 kgf+cm

TAMT
Q="1le _0.8X1.3 _ 52 tf=520 ke

PEXDRIEHER, ROEBY L2,
PSS BE




BEE S

TAKISHE :

r=_23%§f8 ....................................... (/r )

BERAR 100 cm %72 Y OMIEMERE, HFEICHE R,

TZZ'H

L=

A WiEMR=100 d cm? H
fo L EER (2208) OFBHTICHE (GH)
=135 kgf/cm? H
fs VEEIR (208) OFFLANICHE (EH)
=10.5 kgf/cm? H
e2D, (F)«{A4) XED

ﬁ
Z ﬁ@fiﬁﬁ=~——-10%dz cm? H |
g
g
45'; \\:\

]}..'got 920 5135 kgfxcmﬁ ........................ (17)

6

Sy

Fd
L[}
g

3 X520
2X100d

101,400 _
(7)xR&D d§1f—'—-—-13'500 =2.74cm

1,560 _
(=)R&D dé_'__Z,IOO_O'?S cm . g

T s o R — (x)

1,000

ez, BHELRZRERZ2.74cm Bl ETH B,
BEHES5mm By FCHRENRE 2728, Z0BEKR
E%3cmkd 3,

2) YIR1BOBS
(1) YIRDEET
H-eD & 5 2 YIRECHE CR-f ORIES A3 ®-t REDE
SYIR 1 BROBEORN 21T,
g1 - AL ¢ H-300%300x10x15
M REK © Z-=1,150 cm® (2) MBRRHDHEE
MY © A=104.8 cm® 1/2 HEETYR IR IERD 3, LER
ME 1 R¥4E © 4y=7.51cm DAL ET 3 LMHIM, RANEOME X
(Wb FL P ROKRIREHR) P=0.2%(1.0+1.5%0)=0.2 tf/m?
Pio=0.2%(1.0+1.5%1.0)=0.5tf/m?
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——EEET

Pio=0.2%(1.0+1.5%5.0)=1.7 tf/m?
Pao=0.2X(1.0+1.5%8.0) =2.6tf/m?

b, YIRRS: P i3,
P»=(Po+———-—mp‘-°;'ﬂ-°)x (1.0+4T-0)

85417

=(0.2+ 5 )X3.0=3.9tf/m

(3) WwHhnHEE
BELIC»»3I6H1E, ROLBYTHS,
BEAEIFE—RA> b

Mimax= PRé (tf lTl.) """"""""""""" (7)
BRAEAMS
me:ﬁﬁg‘_{g (£f) sevvnssevvossaniranrnivnranses (4)

KITHROABEDH 45° X D

a=§ﬁgig=40m

&k, (7) (4) R&D

2
lmnx=w=7.8 tfem
max=§'£"?2ﬂ:7 8 tf
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